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 LLATINISMES. 

Omple les següents oracions amb el llatinisme corresponent i llavors explica el seu significat.

-He superat la meva relació amb el meu exmarit. He fet ___________.

-___________ volia dir que tenia raó amb les afirmacions que havia fet abans, però no ho
volia admetre.

-Honestament, no crec que, ___________, sigui la persona adequada.

-Veritable ___________ del festival, la seva tasca va ser reconeguda finalment per tothom.

-Van sortir de la casa ___________; poc després, s'ensorrà.

-Va arribar-hi un bon dia, i s'hi va quedar ___________.

-Es diu que és ell el successor ___________ de l'actual ministre.

-No sé  si ho va fer ___________ o aconsellat per algú.

-Contemplar el desastre ___________ el va commocionar profundament.

-Els anglesos considerarien com un autèntic ___________ una provocació d'aquella mena.

-No es pot retardar ___________ la presa d'una decisió definitiva.

-El ___________ que es va organitzar va ser memorable.

-Gràcies a la seva ___________ s'aguantava l'espectacle.
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-Això ha de quedar ___________: no pot sortir a la llum!

-La manca de ___________ impedeix l'adopció d'una decisió en un o altre sentit.

-No me'n surt amb aquest negoci. Hauré de canviar de ___________.

-Finalment, ___________, no quedarà tan malament com es deia en un principi.

-Quan va poder sortir d'allí, semblava un ___________.

-Tots els personatges són còmics, ___________, el marit cornut.

-A la conferència van assistir, ___________, més de cent persones.

-___________, semblava un encàrrec ben fàcil de dur a terme.

-Per arribar d'un cop a un acord definitiu, han convocat una reunió ___________.

-Per obtenir el maleït paper, vaig haver de passar un veritable ___________.

-Cal canviar l' ___________, perquè les coses no poden continuar com fins ara.

-Els acords presos haurien de ser vàlids ___________.

-El  fort  ___________ permet  fer  unes  previsions  més  optimistes  amb  vista  al  futur  més
immediat.

-El canditat aparentment més ben situat només va poder obtenir un ___________.

-Va patir un ___________, potser a causa del nerviosisme del moment.

-Allò va ser el ___________ de l'atreviment; mai no s'havia vist res de semblant.

-El seu ___________ és notable, com correspon a un professional com ell.

-Les destrosses d'avui són ___________ comparades amb les d'ahir.

-___________ les coses semblaven més fàcils.
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